



В следственном управлении проведен совместный прием граждан с Уполномоченным по правам ребенка в Калининградской области Ириной Ткаченко



Вчера, 2 декабря 2020 года, в следственном управлении Следственного комитета России по Калининградской области состоялся тематический прием граждан по вопросам проведения проверок, расследования уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних и совершенных несовершеннолетними, иным фактам нарушений прав, свобод и охраняемых законом интересов детей, относящимся к компетенции Следственного комитета Российской Федерации, а также по вопросам необеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Личный прием граждан совместно провели заместитель руководителя следственного управления Евгений Козырецкий и уполномоченный по правам ребенка в Калининградской



области Ирина Ткаченко.

На прием обратилось семь человек, из которых пятеро – по вопросу в той или иной степени касающемуся реализации законного права на получение детьми-сиротами положенного жилья.

Все вопросы, которые поднимали граждане в ходе совместного приема, соответствовали повестке мероприятия и были связаны с защитой прав и интересов несовершеннолетних. Поднимались, в том числе, проблемы бездействия должностных лиц органов власти и других ведомств.

Так, житель одного из муниципалитетов региона в ходе личного приема сообщил о выделении ему в декабре 2019 года некачественного жилья. Евгений Козырецкий распорядился организовать по данному факту проверку.

Еще один из обратившихся сообщил, что не может получить копию ранее выданного решения суда о выделении ему, как ребенку-сироте, жилья. Заместитель руководителя управления поручил подчиненным оказать помощь заявителю в получении указанного решения.

Евгений Козырецкий и Ирина Ткаченко выслушали всех заявителей, все поступившие обращения приняты к рассмотрению, по ряду вопросов жителям региона даны разъяснения непосредственно в ходе личного приема.

По результатам личного приема граждан заместитель руководителя управления дал подчиненным сотрудникам ряд конкретных поручений и указаний по каждому обращению, подчеркнув, что разрешение всех прозвучавших вопросов будет находиться на контроле.

03 декабря 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1519967>